Rechnung mit unterschiedlichen Regendauern, Bestand Anlage 10.1
T=100a, N Euler-2-verteilt

Scheitelwerte [m?3/s]

Regendauer] K1=BQ1l K2 K3 K4 K5=BQ2 K6 K7=BQ3
[h] TG1 TG2 TG3 K1 ROU K2+K4 K5 ROU | Mindung
1 4,258 1,665 0,834 4,258 4,687 4,687 4,762
2 4,583 1,996 1,040 4,583 5,153 5,153 5,323
3 4,280 2,016 1,035 4,280 4,829 4,829 5,005
4 4,086 1,954 1,023 4,086 4,626 4,626 4,784
6 3,839 1,831 0,982 3,839 4,361 4,361 4,538

T=100a, D=1...6h, Euler-2-verteilt
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Regendauer [h]
Wellenfullen [Tm3]

Regendauer] K1=BQ1l K2 K3 K4 K5=BQ2 K6 K7=BQ3
[h] TG1 TG2 TG3 K1 ROU K2+K4 K5 ROU | Mindung
1 28,91 6,77 3,35 28,91 35,67 35,67 39,02
2 33,72 7,91 3,90 33,72 41,63 41,63 45,53
3 37,12 8,72 4,28 37,12 45,84 45,84 50,12
4 39,87 9,37 4,60 39,87 49,24 49,24 53,84
6 2,00 10,38 5,09 44,16 54,54 54,54 59,63

Erlauterung zu den Bezeichnungen der Knoten:

k1..K7 Modellknoten des FGM

K1_ROU K1 mit Wellenverschiebung (Routing) nach unten, 2 Zeitintervalle & 10 min
K5 _ROU K2 mit Wellenverschiebung (Routing) nach unten, 2 Zeitintervalle & 10 min
Mindung K3+K6
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